
ΟΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΣΑΣ, ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ
ΠΑΝΤΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΟΥΣ. Χορηγήστε τα αντιβιοτικά σύμφωνα με τις οδηγίες, μην αλλάξετε τη δοσολογία,

μην σταματήσετε τη θεραπεία χωρίς να συμβουλευτείτε τον κτηνίατρό σας και τηρήστε τα επαναληπτικά ραντεβού.
Επικοινωνήστε με τον κτηνίατρό σας εάν η θεραπεία δεν είναι αποτελεσματική εντός της συνιστώμενης περιόδου.
Μην μοιράζεστε αντιβιοτικά με άλλα ζώα ή ιδιοκτήτες ζώων, μην χρησιμοποιείτε ποτέ φάρμακα που περισσεύουν

και μην αγοράζετε μόνοι σας φάρμακα.

Μην ζητάτε αντιβιοτικά εάν ο κτηνίατρός σας δεν τα συνταγογραφήσει.
Τις περισσότερες φορές, δεν ενδείκνυται η προληπτική χρήση αντιβιοτικών.

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΜΟΝΟΣ ΜΟΥ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ;

Η θεραπεία με αντιβιοτικά είναι συχνά περιττή (πχ. ιογενείς λοιμώξεις και λοιμώξεις πληγών και δέρματος
μπορούν να αντιμετωπιστούν με τοπικές πλύσεις). Ακολουθήστε τις οδηγίες του κτηνιάτρου σας.

ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΑ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΑ;

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΑΝΤΙΒΙΩΣΗ ΤΟ ΖΩΟ ΜΟΥ;

This poster has been made by the FECAVA in collaboration with the Bella Moss Foundation.
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Η ανθεκτικότητα στα αντιβιοτικά απειλεί την παγκόσμια υγεία.
Γι' αυτό ιδιοκτήτες κατοικίδιων και κτηνίατροι πρέπει να συνεργαστούν για να διατηρήσουν την αποτελεσματικότητά τους.

ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΤΑ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΑ;

Πολλές λοιμώξεις δεν μπορούν να θεραπευτούν χωρίς αντιβιοτικά – τα χρειαζόμαστε
και πρέπει να διατηρήσουμε την αποτελεσματικότητά τους στο μέλλον.

Όταν υποψιάζετε μια βακτηριακή λοίμωξη, ο κτηνίατρός σας μπορεί να συλλέξει επιπλέον δείγματα για
να βρει ενδεικτικά σημεία μόλυνσης. Η στήριξή σας σε  αυτό βοηθάει τον κτηνίατρο να εντοπίσει την

καλύτερη μορφή θεραπείας και μειώνει την πιθανότητα ανάπτυξης ανθεκτικών βακτηρίων.

FECAVA - Οδηγίες υπεύθυνης χρήσης αντιβιοτικών και ελέγχου λοιμόξεων για ιδιοκτήτες κατοικιδίων

ΓΙΑΤΙ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΜΕΣΑ; ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ;

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΟΤΑΝ ΧΕΙΡΙΖΟΜΑΙ ΤΟ ΜΟΛΥΣΜΕΝΟ ΖΩΟ ΜΟΥ;

«ΘΕΛΩ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ...»

;

ΧΕΙΡΙΣΤΕΙΤΕ ΤΟ ΖΩΟ ΣΑΣ ΜΕ ΚΑΘΑΡΟ ΤΡΟΠΟ.
Να χρησιμοποιείτε πάντα γάντια και να απολυμαίνετε τα χέρια σας πριν και μετά το χειρισμό

μολυσμένου ζώου, πχ. τη φροντίδα των πληγών ή τον καθαρισμό των αυτιών.
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